

# లోకఅదాలత్లో ఒక్కటైన దంపతులు

పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఆశీర్వాదించిన హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ శ్యామ్ కోషి



లోక అదాలత్ ద్వారా ఒక్కటైన భార్యభర్తలకు పుష్ప గుచ్ఛం అందజేస్తున్న హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ శ్యామ్ కోషి, న్యాయమూర్తి పట్టాభిరామా రావు

మేరకు రికవరీ అయ్యాయని తెలిపారు. అలాగే డీఆర్డీ కోర్టు-1లో 12 కేసులు పరిష్కారం కాగా, రూ.71.51కోట్లు రికవరీ అయ్యాయని అధికారులు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా అబిడ్డేలోని డీఆర్డీ కోర్టు-1, 2 న్యాయమూర్తులు గుమ్మడి గోపీచంద్, రామేశ్వర్ కోటే మాట్లాడుతూ.. 62 కేసులకు గాను 53.75కోట్లు రావలసి ఉండగా, అందులో 31.55కోట్లు రికవరీ అయినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఆర్డీ కోర్టు బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బి.సంజయ్ కుమార్, బార్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు విజయ్ కుమార్, టి.శ్రీధర్, టి.శ్రీధర్ రెడ్డి, వి.రవీందర్, రణధీర్ సింగ్, దినేశ్ కుమార్, ముఖ్యే కుమార్, జె.నరేందర్, సత్యనారాయణ, బి.రమణ కుమారి పాల్గొన్నారు.



2022 బ్యాచ్ కు చెందిన తొమ్మిది మంది ప్రాబేషనరీ ఐపీఎస్ అధికారులు శనివారం సైబరాబాద్ పోలీసు కమిషనరేట్ కు సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ స్టేట్ పోలీస్ సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్ ఫర్ సైబర్ సెక్యూరిటీ నిర్వహించిన ఇంటరాక్షన్ ప్రోగ్రామ్ లో పాల్గొని పలు అంశాలను తెలుసుకున్నారు.

## ప్రేమించి మోసం చేసిన ఏఆర్ కానిస్టేబుల్

ప్రేమించి మోసం చేసిన ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ న్యాయం చేయాలని పోలీసులను ఆశ్రయించిన యువతి బేగంపేట్, డిసెంబర్ 30: ఓ యువతిని ప్రేమించి పెళ్లి చేసుకుంటానని నమ్మించి ఏఆర్ కానిస్టేబుల్ మోసం చేశాడు. దీంతో విసుగు చెందిన ఆ యువతి తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ రాంగోపాల్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేసింది. ఇన్ స్పెక్టర్ లింగేశ్వర్ కథనం ప్రకారం... కార్నాట్ కు చెందిన సాయికుమార్ (26) ఏఆర్ కానిస్టేబుల్. బేగంపేట్ ప్రకాశ్ నగర్ లో ఉంటున్న ఓ యువతి(24) ఎయిర్ ఫోర్స్ లో అప్రెంటిస్ షిప్ సూపర్ వైజర్ గా పని చేస్తోంది. వీరిద్దరికి 8 నెలల క్రితం పరిచయం ఏర్పడింది. కలిసి తిరిగారు. ప్రేమిస్తున్నారని, పెళ్లి చేసుకుందామని చెప్పి సాయికుమార్ మాట ఇచ్చాడు. తీరా ఆ యువతి తనను పెళ్లి చేసుకోవాలని సాయికుమార్ ను కోరగా మొఖం చాటి సీ తప్పించుకు తిరుగుతున్నాడు. దీంతో ఆమె పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. కేసు నమోదు చేసుకొని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## స్నేహితుడి మరణం తట్టుకోలేక ఆత్మహత్య

కాచిగూడ, డిసెంబర్ 30: ప్రాణ స్నేహితుడి మరణం తట్టుకోలేక మన స్వామి చెందిన ఓ వ్యక్తి చెన్నై ఎగ్జిట్ రైలు కిందపడి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఈ ఘటన కాచిగూడ రైల్వే పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. రైల్వే ఇన్ స్పెక్టర్ ఎల్లప్పు కథనం ప్రకారం... లాల్ దర్వాజ, మహంకాళి దేవాలయం ప్రాంతానికి చెందిన రాములు కుమారుడు గుర్రం నరేష్(32) ప్రైవేట్ జాబ్ చేస్తున్నాడు. తన ప్రాణ స్నేహితుడైన నరేష్ అలియాస్ లడ్డు ఈ నెల 28న చనిపోయాడు. ప్రాణ స్నేహితుడి మరణం తట్టుకోలేక చనిపోతానని తోటి స్నేహితులతో చెప్పిన నరేష్ ఉప్పుగూడ-ఫలకెనుమా రైల్వే స్టేషన్ మధ్య రైలు కిందపడి ఆత్మ హత్యకు పాల్పడ్డాడు. సమాచారం అందుకున్న రైల్వే హెడ్ కానిస్టేబుల్ మక్సూద్ ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మృత దేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం ఉస్మానియా దమాఖానకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు రైల్వే పోలీసులు తెలిపారు.

## పారిశుధ్య కార్మికురాలిపై దాడి

దాడికి పాల్పడిన వ్యక్తిపై కేసు నమోదు బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 30: జీహెచ్ఎంసీ పారిశుధ్య కార్మికురాలిపై దాడికి పాల్పడిన పాటు అసభ్యకరంగా మాట్లాడిన వ్యక్తిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. బంజారాహిల్స్ పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.12లోని సయ్యద్ నగర్ లో ఓ పారిశుధ్య కార్మికురాలు(35) విధులు నిర్వహిస్తుండగా ఆది ప్రాంతానికి చెందిన ఓ పాము ఆసక్తి శనివారం ఆకారణంగా ఆమెను తీవ్ర పదజాలంతో దూషించడంతో పాటు దాడి చేసి తీవ్రంగా అవమానించాడు. దీంతో బాధితురాలు బంజారాహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఈ మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

**59వ సర్వదోష నివారణ మహాయజ్ఞం**

ఆదివారం 31-12-2023 ఉా. 11.00 గం.ల నుండి ప్రారంభం

పూజ్య సద్గురు శ్రీ శ్రీ శ్రీ సాయికుమార్ బాబా గారి దివ్య సందేశం.  
అనంతరం సామూహిక కొబ్బరికాయలు కొట్టే కార్యక్రమము

"లోకానమస్తా సుఖినీభవంతు"

ఈ కార్యక్రమము మనది.  
మనందరిది. ఇందులో  
మన మందరము  
పాల్గొని సుఖశాంతులను  
సొందడమే కాకుండా  
విశ్వశాంతికి  
తోడ్పడినవారమవుతాము.



**సాయిగీతా ఆశ్రమం**

వయా బోయిన్ వల్లి, ఎన్.హెచ్-44, కండ్లకొయి బస్ స్టాప్, మేడ్చల్ జిల్లా, బస్ రూట్ నం. 229.  
Ph: 9491248247, 9177382222, Watch Live at www.saigeelthaashram.org

# మహిళా ఉద్యోగికి లైంగిక వేధింపులు

## సెక్యూరిటీ సూపర్ వైజర్ పై కేసు నమోదు

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 30: తనతోపాటు పని చేస్తున్న మహిళను లైంగిక వేధింపులకు గురిచేస్తున్న సెక్యూరిటీ సూపర్ వైజర్ పై కేసు నమోదయింది. బంజారాహిల్స్ పోలీసుల కథనం ప్రకారం.. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం.14లోని నందినగర్ కు చెందిన మహిళ(29) ఓ ప్రైవేటు సెక్యూరిటీ ఏజెన్సీ తరపున ఓ ఆస్పత్రిలో సెక్యూరిటీ గార్డుగా పనిచేస్తోంది. అదే సంస్థకు చెందిన

సెక్యూరిటీ సూపర్ వైజర్ తిరుపతి కొంతకాలంగా ఆమెను తీవ్రస్థాయిలో లైంగిక వేధింపులకు గురిచేస్తున్నాడు. విధులు నిర్వహిస్తున్న ప్రదేశంలో నరకం చూపిస్తుండటంతో పాటు ఇంటికి రావాలంటూ వెకిలి వేషాలు వేస్తున్నాడు. అతడి వేధింపులు ఎక్కువ కావడంతో శనివారం బాధితురాలు పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. నిందితుడు తిరుపతిపై ఐపీసీ 354(ఏ), 354(డి) సెక్షన్ల కింద పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

## నర్సింగ్ విద్యార్థిని కి..

ఖైరతాబాద్, డిసెంబర్ 30 : నర్సింగ్ విద్యార్థినితో ఉన్న పరిచయాన్ని ఆసరా చేసుకొని వేధింపులకు పాల్పడుతున్న ఓ యువకుడిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. పంజాగుట్ట ఆర్ట్స్ ఎస్టేట్ వారిశ్వర్ రెడ్డి కథనం ప్రకారం... ఓ విద్యార్థిని పదే తరగతి చదువుతున్న సమయంలో శ్రీకాంత్ అనే యువకుడు పరిచయమయ్యాడు. కొద్ది రోజుల తర్వాత ఆమె చదువులో నిమగ్నమైంది. మూడేండ్ల క్రితం మళ్లీ తరఫైకి వచ్చిన శ్రీకాంత్ మాటల్లో పెట్టి తుర్కాయాంజల్ కు రప్పించుకు

న్నాడు. అక్కడ ఆమె ఫోటోలు తీసుకున్నాడు. దీనిపై ప్రశ్నించడంతో తర్వాత డిటిబీ చేస్తానని చెప్పాడు. ప్రస్తుతం సదరు యువతి నిమ్మోల్ బీఎస్సీ నర్సింగ్ చేస్తుండగా, ఆమె ఫోన్ నంబరు తెలుసుకొని తనను కలువాలని చెప్పాడు. అందుకు ఆమె నిరాకరించడంతో పదే పదే ఆమెకు ఫోన్ చేస్తూ తనను కలిసేందుకు రాకపోతే మూడేండ్ల క్రితం తీసిన ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో పెడతానని బెదిరించాడు. దీంతో ఆమె కుటుంబ సభ్యుల దృష్టికి తీసుకెళ్లగా పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ మేరకు శ్రీకాంత్ పై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

# వేడుకున్నా వినలే...

ఘటనేకర రూరల్, డిసెంబర్ 30 : కాయ కష్టం చేసి పైసా పైసా కూడా బెట్టి పుస్తలమ్మి గూడు కట్టుకున్న. ఇంటిని కూల్చివేసిన తాసిల్దార్ కాళ్ళమీద పడి వేడుకున్నా.. అధికారులు వినలేదు. కావవానిసింగారం గ్రామానికి చెందిన బోడ పోచమ్మ, శంకరయ్య దంపతులు. వారికి నలుగురు కూతుర్లు. ఉప్పురి పనికి వెళ్లి పోషించుకుంటున్నారని, భర్త పనులు మేపేందుకు జీతం ఉన్నాడని అధికారులకు చెప్పింది. చేసిన కష్టం రెండు పూటకే సరిపోతలేదు. అప్పులు చేసి నిర్మించుకున్న ఇంటిని కూల్చివేసినట్లు అధికారులు బతిమాలుకున్నారు. కూల్చివేతలు తప్పవని అధికారులు చెప్పడంతో ఇంట్లోకి వెళ్లి తలుపులు వేసుకుని బోడ శంకరయ్య ఆత్మహత్యకు యత్నించాడు. దీంతో అధికారులు వెనుదిరిగారు. ఈ ఘటన ఈ నెల 22న మండల పరిధిలోని కావవానిసింగారం గ్రామంలో జరిగింది. గ్రామానికి చెందిన బోడ పోచమ్మ, శంకరయ్య దంపతులు గ్రామ పరిధిలో ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలంలో ఇటీవల చిన్న పాటి రేకుల గదిని నిర్మించుకున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న అధికారులు ఇంటిని కూల్చేందుకు జేసీబీలతో వచ్చారు. దీంతో పోచమ్మ, శంకరయ్య

- ఇంటిని కూల్చివేసినట్లు తాసిల్దార్ కాళ్ళమీద పడడం శంకరయ్య
- ఆత్మహత్యకు యత్నించడంతో వెనుదిరిగిన అధికారులు

దంపతులు ఇంటిని కూల్చివేసిన తాసిల్దార్ కృష్ణను వేడుకున్నారు. ఆత్మహత్యకు యత్నించడంతో అధికారులు వెళ్లి పోయారు. స్థానికంగా ఉన్న కటికే నర్సింహ, మహేశ్ తో పాటు మరో నాలుగు ఇండ్లను నేలమట్టం చేశారు.

**ప్రభుత్వ భూమి కబ్జా చేస్తే చర్యలు తప్పవు..**  
ప్రభుత్వ భూములను ఆక్రమించి కబ్జా చేస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని ఘటనేకర తాసిల్దార్ కృష్ణ తెలిపారు. ముందస్తు నోటీసులు జారీ చేసినా వినకపోవడంతో కూల్చివేతలు జరిపినట్లు తెలిపారు. కావవానిసింగారం పంచాయతీ పరిధిలోని ప్రభుత్వ భూమి సర్వే నంబర్ 66లో కూల్చివేతలు జరిపామని, ఓ మహిళా వేడుకోవడంతో ఆమెకు సమయం ఇచ్చామని పేర్కొన్నారు. ఎవరూ కబ్జా చేసిన ఊరుకొనే ప్రసక్తే లేదని చెప్పారు.

## ఎన్జిఆర్ పరిశోధనలు

సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 30(నమస్తే తెలంగాణ): రాజస్థాన్ నుంచి మధ్యప్రదేశ్ రాష్ట్రాల్లోని చురు, టీకంగర్ తోపాటు ఈశాన్య ప్రాంతంలో భూకంపాల తీవ్రత, సహజ వనరులను అన్వేషించేందుకు జియాలజికల్ సర్వే ఆఫ్ ఇండియా-కోల్ కతాతో కలిసి ఎన్జిఆర్ పరిశోధనం చేయనుంది. ఈ మేరకు ఇరు సంస్థల మధ్య కీలక ఒప్పందం కుదిరింది. జీఎస్ఎ డైరెక్టర్ జనరల్ జనార్దన్ ప్రసాద్, ఎన్జిఆర్ డైరెక్టర్ డా.ప్రకాష్ ఎంఓ.యా పత్రాలపై సంతకం చేశారు. వచ్చే ఐదేండ్ల పాటు భూగోళిక మార్పులు, భూ అంతర్భాగంలోని కదలికలతోపాటు ఆర్బిక్చర్, మినరల్స్ లభ్యతపై అంచనా వేయనున్నారు.

## పబ్లి లలోటీ న్యూవ్ జెల్లెడ్

సిటీబ్యూరో, డిసెంబరు 30(నమస్తే తెలంగాణ): కొత్త సంవత్సరం వేడుకల నేపథ్యంలో హైదరాబాద్, సైబరాబాద్ పరిధిలోని పబ్లిలు, క్లబ్బుల్లో తెలంగాణ స్టేట్ యాంటీ నార్కోటిక్ బ్యూరో అధికారులు వెడ్ల అప్పుడు తనిఖీలు చేపట్టారు. శనివారం రాత్రి జంట కమిషనరీల పరిధిలో ఉన్న అన్ని పబ్లిల్లో స్పిర్ట్ డాగ్స్ తనిఖీ చేశారు. అంతే కాకుండా డ్రాంగ్ అండ్ డ్రైవ్ తరహాలో డ్రగ్ డిటెక్టర్ పరికరాలతో పబ్లిల్లో ఉన్న యువతకు పరీక్షలు జరిపారు. కొత్త సంవత్సరం వేడుకల నేపథ్యంలో ఆదివారం నుంచి సోమవారం ఉదయం వరకు పబ్లిలు, క్లబ్బుల్లో డ్రగ్ గుకు సంబంధించి తనిఖీలు చేపట్ట నున్నట్లు టీ న్యూవ్ అధికారులు వెల్లడించారు.

## నకిలీ మందుల రాకెట్ గుట్టు రట్టు..

జూబ్లీహిల్స్, డిసెంబర్ 30: నగరంలోని కూకట్ పల్లి డ్రగ్స్ కంట్రోల్ ఆఫీస్ నుండి అధికారులు నకిలీ మందుల రాకెట్ గుట్టు రట్టు చేశారు. మూసాపేటలో రామ్మ ఫార్మాస్యూటికల్స్ కంపెనీ లైసెన్స్ లేకుండా పంజాబీకు చెందిన కంపెనీ పేరుతో నకిలీ యాంటీ అల్సర్ మందులు తయారు చేస్తుంది. కొచిక రంజిత్ కుమార్, మాడా పవన్, షేక్ సుభానీతో కలిసి మూసాపేటలోని రాజీవ్ గాంధీ నగర్ లో హైదరాబాద్ పుడ్ సప్లైమెంట్ ముసుగులో ఈ డ్రగ్స్ తయారుచేసి సరఫరా చేస్తున్నారు. నిజామాబాద్ కు సరఫరా అవుతున్న మందులను దాడులు చేసి 29,600 క్యాప్సుల్స్ ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ దాడులలో మేట్లల్ డ్రగ్ ఇన్ స్పెక్టర్లు జి.శ్రీనివాస్, ఎన్.సహజ, ఎం.శ్రీబిందు పాల్గొన్నారు.